
 وزارة التربیة والتعلیم 
 مكتب تنمیة مادة العلوم  

 )  ۲نموذج  علوم  ( 
 الصف الثالث الاعدادى 
 اجب عن الاسئلة الآتیة 

  السؤال الاول

 ( ا ) اكمل العبارات الآتیة  : 
 الكمیات الفیزیائیة ........................ یكفى لتحدیدھا معرفة مقدارھا واتجاھھا . – ۱

ثوانى  ) فتكون عجلة الحركة خلال ھذه الفترة   ٥م / ث ) لمدة (  ۲۰تتحرك سیارة بسرعة منتظمة مقدارھا (  – ۲
 ............. 

 تتكاثر الھیدرا لا جنسیا بواسطة ........................   -۳

تساوى ة السقوط درجھ فتكون زاوی ۱٤۰إذا كانت الزاویة المحصورة بین الشعاع الساقط والسطح العاكس  – ٤
 ........... درجة   

  -( ب ) أكتب المصطلح العلمى الدال على كل عبارة من العبارات الآتیة : 
 . قدرة بعض الحیوانات على تعویض الاجزاء المفقودة   – ۱

  . طور تستعد فیھ الخلیھ لعملیة الانقسام الخلوى بمضاعفة المادة الوراثیة  – ۲

 .  نقطة وھمیة في باطن العدسة تقع على المحور الاصلى في منتصف المسافة بین وجھیھا   – ۳

 .   طول اقصر خط مستقیم بین موضعى البدایة والنھایة   – ٤

 ( ج ) وضع جسم أما م مرآه مقعرة كما بالشكل .
 اى موضع من المواضع الثلاثة یكون صورة تقدیریة 

 معتدلة مكبرة 

 السؤال الثانى : 

 امام العبارات الخطأ : × ) ( ا ) ضع علامة  (      ) أمام العبارة الصحیحة و علامة (  
 (        )                      تعتمد نظریة الانفجار العظیم على وجود ما یشبھ السحاب أو السدیم في الفضاء      – ۱

السیارتان بالنسبة للاخرى  ىنفس الاتجاه فإن السرعة النسبیة لاحدكم / س في  ٦۰سرعة إذا تحركت سیارتان ب – ۲
                                                           (          ) تساوى صفر 

 (         )                         یحتوى المشیج المذكر على نفس عدد الكروموسومات الموجوده في الزیجوت      – ۳

 (         )                              في المرآه المقعرة الشعاع الساقط موازیا للمحور الاصلى ینكسر مارا بالیؤرة  – ٤

  -( ب ) أختر الاجابة الصحیحة من بین الاجابات المعطاه : 
 .....................  یكون الجسم متحركا بسرعة منتظمة عندما  – ۱

 ۳ ۲ ۱ ب م

۱ 
 



 یتحرك بعجلة ثابتة     –ب                    وى صفریتحرك بعجلة تسا –ا 

  یتحرك بعجلة سالبة  –د                      یتحرك بعجلھ موجبة     -ج

 .................   انقسام الخلیة في الطور   عندتظھر خیوط المغزل  – ۲

  البینى –الانفصالى                        د  –الاستوائى               ج  –التمھیدى                      ب  –ا 

  ........  سم ) امام مرآه محدبھ فأن طول الصورة   ۱۰عند وضع جسم طولھ (   - ۳

 سم   ۱٥ –سم                        د  ۱۲ –سم                   ج  ٥ –سم                      ب  ۱۰ –أ 

 .........    ساعات فأن سرعة السیارة تساوى    ۳م خلال ك ۲۷۰إذا تحركت سیارة مسافة  – ٤

   كم / س ۱٥۰ –د                       كم / س  ۸۱۰ -ج                  م/ ث ۹۰ –ب               م / ث ۲٥ –أ 

 سم ) . ٥سم امام عدسة محدبة بعدھا البؤرى  (  ۷سم )  على بعد ٤( ج ) وضع جسم طولھ ( 
 ارسم شكلا تخطیطیا یوضح  مسار الاشعة الساقطة والمنكسرة على العدسة  -۱
 اذكر صفات الصورة المتكونة .  -۲

 السؤال الثالث : 

 ( أ ) أستخرج الكلمة أو العبارة الغیر مناسبة , ثم أكتب ما یربط بین باقى الكلمات أو العبارات :  
  الطحالب البسیطة    -    البكتریا    -البرامسیوم     -الاسفنج  – ۱

  زیادة قطر كرة العین   - نقص تحدب عدسة العین   – زیادة تحدب عدسة العین   –قصر النظر  – ۲

  القوة  – العجلة  – الازاحة  -   الزمن - ۳

  السرعة - العجلة  -  الزمن  -المسافة   - ٤

 كاملة : ( ب ) أختر من العمود ( ب ) ما یناسب العمود ( أ ) وأكتب العبارة 

 ( ب ) ( أ )
 المرآه المقعرة ( أ )  قطعة ضوئیة توضع على یسار السائق – ۱
 مسؤول عن اكتمال نمو الكائن الحى ( ب )  الانقسام المیوزى – ۲
 المرآه المحدبة ( ج )  تستخدم في الافران الشمسیة  – ۳
 ل عن حدوث  التكاثر الجنسى ومسؤ( د)  الانقسام المیتوزى  – ٤

 ثوانى .  ٥حتى توقفت بعد ۲م / ث ٤السیارة بعجلة  عندما ضغط السائق على الفرامل تحركت( ج ) 

 احسب سرعتھا قبل الضغط على الفرامل      

   -السؤال الرابع : 

 ( ا ) صوب ما تحتھ  خط : 
 .   النھائىالطور تختفى النویة والغشاء النووى فى  – ۱

 .   ھى  المستقیم المار بمركز تكور المرآه وقطبھا  البؤرة – ۲

 .   على حالة المراقب  السرعة المتوسطةتعتمد  – ۳

 .   النیتروجین والاكسیجیننشأ الكون من تلاحم الجسیمات الذریة مكونا غازى  – ٤

۲ 
 



 ( ب ) أكتب الرقم الدال على كل مما یأتى :  
 .....  مجرة .......... .  عدد المجرات فى الكون  – ۱

..............  .  ازواج فان عدد الكروموسومات فى خلایا الكبد  ۱۰الكروموسومات فى بویضة مخصبة عدد  – ۲
 كرموسوم

 ............. سم . سم  ) فیكون بعدھا البؤرى  ٤۰مرآه كریھ قطرھا (   – ۳

 .متر فتكون المسافة بین الجسم والصورة یساوى ........... متر  ۳متر امام مرآه مستویھ على بعد  ۲جسم طولھ  – ٤

 ماذا یحدث :  ( ج ): 
 عند وضع فطر الخمیرة فى محلول سكرى                
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